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FX4 Base
enthält folgende Ausstattungs-
komponenten:

• Bereifung vorne 150/60 ZR 17 
auf Alu-Speichenfelge 4,5 J

• Bereifung hinten 295/50 R15
auf Chromstahlfelge 10 J

• Fahrwerk mit Bilstein Gasdruck-
dämpfern, einstellbar

• Scheibenbremse vorne / hinten
• Brems- und Kupplungspedal Verstellung
• Elektrische Kraftstoffpumpe
• Karosserie aus glasfaser-

verstärkten Kunststoff (GFK) 
in verschiedenen Farben

• Sportsitze in Schwarz / Schwarz

• Auspuffanlage mit geregeltem 
3-Wege-Katalysator

FX4 Tour
enthält folgende Ausstattungs-
komponenten:

• Bereifung vorne 180/55 ZR 17 
auf Alu-Speichenfelge 5 J

• Bereifung hinten 295/50 R15
auf Chromstahlfelge 10 J

• Fahrwerk mit Bilstein Gasdruck-
dämpfern, einstellbar

• Scheibenbremse vorne / hinten
• Brems- und Kupplungspedal Verstellung
• Elektrische Kraftstoffpumpe
• Karosserie aus glasfaser-

verstärkten Kunststoff (GFK) 
in verschiedenen Farben

• Sportsitze in Schwarz / Schwarz

• Sportline Gabel, einstellbar
• Gelochte Bremsscheibe, vorne
• Wahlweise Topcase, Speedcase* oder 

Ledergepäcktaschen mit Ledergepäckrolle*
• Beifahrerreling mit Armpolstern
• Wahlweise Sportline- oder Hochauspuff

anlage* mit geregeltem 3-Wege-Katalysator
• Haupt- und Zusatzscheinwerfer 

“Indianstyle”

FX4 GT
enthält folgende Ausstattungs-
komponenten:

• Bereifung vorne 200/50 ZR 17 auf
polierter 3-teiliger Alufelge 5,5 J

• Bereifung hinten 285/35 ZR 18 auf
polierten 3-teiligen Alufelgen 11 J

• Fahrwerk mit Bilstein Gasdruck-
dämpfern, einstellbar

• Scheibenbremse vorne / hinten
• Brems- und Kupplungspedal Verstellung
• Elektrische Kraftstoffpumpe
• Karosserie aus glasfaser-

verstärkten Kunststoff (GFK) 
in verschiedenen Farben

• Sportsitze in Schwarz / Schwarz

• Sportline Gabel, einstellbar
• Gelochte Bremsscheibe, vorne
• Wahlweise Topcase, Speedcase* oder 

Ledergepäcktaschen mit Ledergepäckrolle*
• Beifahrerreling mit Armpolstern
• Seitenaufprallschutz 
• Wahlweise Sportline- oder Hochauspuff-

anlage* mit geregeltem 3-Wege-Katalysator
• Haupt- und Zusatzscheinwerfer in Klarglas
• Bremskraftverstärker

Weitere Ausstattungsbestandteile und Zubehör 
entnehmen Sie bitte der aktuellen Preisliste.

* gegen Aufpreis

FX4 Base
Comprises the following 
equipment components:

• Front tyre 150/60 ZR 17 
on 4.5 J aluminum spoke rim

• Rear tyres 295/50 R15 
on 10 J chromed steel rims

• Chassis with Bilstein gas pressure
shock absorbers, adjustable

• Brake disc, front / rear
• Brake and clutch pedals

adjustable
• Electric fuel-pump
• Body made of glass-fibre reinforced 

plastic in different colours
• Sport seats in Black / Black 

• Exhaust system with 
3-way catalytic converter

FX4 Tour
Comprises the following 
equipment components:

• Front tyre 180/55 ZR 17 
on 5 J aluminum spoke rim

• Rear tyres 295/50 R15 
on 10 J chromed steel rims

• Chassis with Bilstein gas pressure
shock absorbers, adjustable

• Brake disc, front / rear
• Brake and clutch pedals

adjustable
• Electric fuel-pump
• Body made of glass-fibre reinforced 

plastic in different colours
• Sport seats in Black / Black 

• Sportline fork, adjustable
• Perforated stainless steel brake disc, front
• Optionally Topcase, Speedcase* or leather 

luggage bags with leather luggage roll*
• Passenger guard rail with arm pads
• Optionally Sportline exhaust or truck exhaust*
• Main and additional headlights “Indianstyle” 

FX4 GT
Comprises the following 
equipment components:ten:

• Front tyre 200/50 ZR 17 
on 3-piece aluminum rim 5.5 J

• Rear tyres 285/35 ZR 18 
on 3-piece aluminum rims 11 J

• Chassis with Bilstein gas pressure
shock absorbers, adjustable

• Brake disc, front / rear
• Brake and clutch pedals

adjustable
• Electric fuel-pump
• Body made of glass-fibre reinforced 

plastic in different colours
• Sport seats in Black / Black 

• Sportline fork, adjustable
• Perforated stainless steel brake disc, front
• Optionally Topcase, Speedcase* or leather 

luggage bags with leather luggage roll*
• Passenger guard rail with arm pads
• Side impact protection foot boards
• Optionally Sportline exhaust or truck exhaust*
• Main and additional headlights in clear glass
• Brake booster

Please see our current price list for more 
equipment components and accessories.

* extra charge



FX4 Base
comporte les équipements 
suivants :

• Pneu avant 150/60 ZR 17 sur 
jante alu à rayon 4,5 J x 17

• Pneus arrières 295/50 R15 sur 
jantes acier chromé 10 J x 15

• Châssis avec amortisseurs Bilstein, 
ajustables

• Frein à disque, avant / arrière
• Pédales de frein et d'embrayage ajustables
• Pompe à essence électrique
• Carrosserie en GFK (plastique armé à la 

fibre de verre) dans diverses couleurs
• Siège sport en Noir / Noir

• Pots d'échappement avec 
catalyseur 3 voies

FX4 Tour
comporte les équipements 
suivants :

• Pneu avant 180/55 ZR 17 sur
jante alu à rayon 5 J x 17

• Pneus arrières 295/50 R15 sur 
jantes acier chromé 10 J x 15

• Châssis avec amortisseurs Bilstein, 
ajustables

• Frein à disque, avant / arrière
• Pédales de frein et d'embrayage ajustables
• Pompe à essence électrique
• Carrosserie en GFK (plastique armé à la 

fibre de verre) dans diverses couleurs
• Siège sport en Noir / Noir

• Fourche Sportline, ajustable
• Disque de frein perforé en acier inoxydable, 

à l'avant
• Au choix Topcase, Speedcase* ou sacoches 

en cuir avec rouleau à bagages en cuir*
• Barre de protection passager 
• Au choix échappement Sportline ou 

échappement “Truker”*
• Phare principal et additionnel modèle Indian

FX4 GT
comporte les équipements 
suivants :

• Pneu avant 200/50 ZR 17 sur 
jante alu 5,5 J x 17 trois parts

• Pneus arrières 285/35 ZR 18 sur 
jantes alu 11 J x 18  trois parts

• Châssis avec amortisseurs Bilstein, 
ajustables

• Frein à disque, avant / arrière
• Pédales de frein et d'embrayage ajustables
• Pompe à essence électrique
• Carrosserie en GFK (plastique armé à la 

fibre de verre) dans diverses couleurs
• Siège sport en Noir / Noir

• Fourche Sportline, ajustable
• Disque de frein perforé en acier inoxydable, 

à l'avant
• Au choix Topcase, Speedcase* ou sacoches 

en cuir avec rouleau à bagages en cuir*
• Barre de protection passager 
• Barres de protection latérales
• Au choix échappement Sportline ou 

échappement “Truker”*
• Phare principal et additionnel en verre clair
• Servofrein

Pour les autres options d'équipements et accessoires, 
veuillez consulter la liste actuelle des prix.

* supplément de prix

Consulte por favor la lista de precios actual para otros 
componentes de equipamiento y accesorios.

* contra recargo

FX4 Base
contiene los siguientes componentes 
de equipamiento:

• Neumático delantero 150/60 ZR 17 sobre 
llanta de radios de aluminio 4.5 J x 17

• Neumáticos traseros 295/50 R15 sobre 
llanta de acero cromado 10 J x 15

• Cuadro con amortiguador de 
presión de gas Bilstein, ajustable

• Freno de disco, delantero / trasero
• Regulación de pedales de embrague y freno
• Bomba eléctrica de combustible
• Carrocería de plástico reforzado por fibra 

de vidrio (GFK) en diversos colores
• Asientos deportivos en los colores 

Negro / Negro 

• Tubo de escape con catalizador 
regulado de 3 vías

FX4 Tour
contiene los siguientes componentes 
de equipamiento:

• Neumático delantero 180/55 ZR 17 sobre 
llanta de radios de aluminio 5 J x 17

• Neumáticos traseros 295/50 R15 sobre 
llanta de acero cromado 10 J x 15

• Cuadro con amortiguador de 
presión de gas Bilstein, ajustable

• Freno de disco, delantero / trasero
• Regulación de pedales de embrague y freno
• Bomba eléctrica de combustible
• Carrocería de plástico reforzado por fibra 

de vidrio (GFK) en diversos colores
• Asientos deportivos en los colores 

Negro / Negro 

• Horquilla Sportline, ajustable
• Freno de disco delantero en acero 

refinado perforado
• Opcionalmente Topcase, Speedcase* o 

alforjas de cuero e cofre cilíndrico de cuero*
• Reposabrazos del acompañante
• Opcionalmente escape Sportline o 

escape elevado*
• Faro principal y faros adicionales estilo Indian

FX4 GT
contiene los siguientes componentes 
de equipamiento:

• Neumático delantero 200/50 ZR 17 sobre 
llanta de alu. de tres elementos 5,5 J x 17

• Neumático trasero 285/35 ZR 18 sobre 
llanta de aluminio de tres elementos 11 J x 18

• Cuadro con amortiguador de 
presión de gas Bilstein, ajustable

• Freno de disco, delantero / trasero
• Regulación de pedales de embrague y freno
• Bomba eléctrica de combustible
• Carrocería de plástico reforzado por fibra 

de vidrio (GFK) en diversos colores
• Asientos deportivos en los colores 

Negro / Negro 

• Horquilla Sportline, ajustable
• Freno de disco delantero en acero 

refinado perforado
• Opcionalmente Topcase, Speedcase* o 

alforjas de cuero e cofre cilíndrico de cuero*
• Reposabrazos del acompañante
• Protecciones laterales de acero fino

inoxidable pulido de brillo intenso
• Opcionalmente escape Sportline o escape elevado*
• Faro principal y faros adicionales en 

vidrio transparente
• Servofreno
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Karosseriefarben (GFK)
12 Italogelb
13 Italorot
14 Nauticblau
15 Rot-Glimmer
16 Lila-Glimmer
17 Brillantschwarz-Metallic
18 Platin-Metallic
Sonderlackierungen
19 Brillantweiß Perleffekt
1: Reflexsilber Perleffekt
21 Pantherschwarz Perleffekt
22 Electricorange Perleffekt
23 Rubinrot Perleffekt
24 Racingblau Perleffekt
25 Chamäleon Effektlack
26 Silber Effektlack
Polsterfarben
B Schwarz / Schwarz *
C Schwarz / Grau **
D Schwarz / Schwarz **
E Schwarz / Orange *
F Schwarz / Rot *
G Schwarz / Bordeaux *
H Schwarz / Blau **
I Schwarz / Mocca **

* Sitzseitenwangen im Glattleder-Look 
und Sitzmittelbahn in geprägtem 
Kunstleder

** Sitzseitenwangen im rutschfesten 
Alcantara-Look und Sitzmittelbahn in 
geprägtem Kunstleder 

Die hier abgebildeten Karosserie- und
Polsterfarben können aus drucktechni-
schen Gründen geringfügig von den 
tatsächlichen Farben abweichen.

Bodywork colours (GRP)
12 Italogelb
13 Italorot
14 Nauticblau
15 Rot-Glimmer
16 Lila-Glimmer
17 Brillantschwarz-Metallic
18 Platin-Metallic
Varnish colours
14 Brilliant-White pearl effect
15 Reflex-Silver pearl effect
16 Panther-Black pearl effect
17 Electric-Orange pearl effect
18 Ruby-Red pearl effect
19 Racing-Blue pearl effect
1: Chameleon effect varnish
21 Silver effect varnish
Upholstery Colours
B Black / Black *
C Black / Grey **
D Black / Black **
E Black / Orange *
F Black / Red *
G Black / Bordeaux *
H Black / Blue **
I Black / Mocha **

* Seat side sections in smooth leather 
look and seat middle section in 
embossed imitation leather

** Seat side sections in anti-slip 
Alcantara look and seat middle section 
in embossed imitation leather

For printing reasons the bodywork and
upholstery colours shown here may vary
slightly from the real colours in use.

Couleurs de carrosserie (GFK)
12 Italogelb
13 Italorot
14 Nauticblau
15 Rot-Glimmer
16 Lila-Glimmer
17 Brillantschwarz-Metallic
18 Platin-Metallic
Peintures spéciales
14 Blanc brillant effet perle
15 Argent réfléchissant effet perle
16 Noir panthère effet perle
17 Orange électrique effet perle
18 Rouge rubis effet perle
19 Bleu racing effet perle
1: Aspect laqué caméléon
21 Aspect laqué argent
Couleurs des sièges
B Noir / Noir *
C Noir / Gris **
D Noir / Noir **
E Noir / Orange *
F Noir / Rouge *
G Noir / Bordeaux *
H Noir / Bleu **
I Noir / Moka **

* Joues latérales du siège style cuir lisse et 
bande centrale du siège en similicuir grainé

** Joues latérales du siège style Alcantara 
antidérapant et bande centrale du siège 
en similicuir grainé 

Pour des raisons techniques d'impression, 
les couleurs de carrosserie et de sièges ici 
reproduites peuvent être légèrement 
différentes des véritables couleurs. 

Colores carrocería (GFK)
12 Italogelb
13 Italorot
14 Nauticblau
15 Rot-Glimmer
16 Lila-Glimmer
17 Brillantschwarz-Metallic
18 Platin-Metallic
Lacados especiales
14 Blanco brillante efecto perla
15 Plata retrorreflejante efecto perla
16 Negro pantera efecto perla
17 Naranja eléctrico efecto perla
18 Rojo rubí efecto perla
19 Azul carrera efecto perla
1: Esmalte de efecto camaleón
21 Esmalte de efecto plata
Colores tapicería
B Negro / Negro *
C Negro / Gris **
D Negro / Negro **
E Negro / Naranja *
F Negro / Rojo *
G Negro / Burdeos *
H Negro / Azul **
I Negro / Moca **

* Apoyos laterales en óptica cuero liso y 
asiento en cuero artificial estampado

** Apoyos laterales en óptica Alcantara 
antideslizante y asiento en cuero 
artificial estampado

Debido a cuestiones técnicas de impresión, 
los colores de la carrocería y la tapicería aquí
reproducidos pueden diferir ligeramente de 
los colores reales.

12 13 14 15

16 17 18 19

12 Lackierte Felgensterne
13 Speedcase
14 Ledergepäcktaschen mit 

Ledergepäckrolle
15 Fußrasten für Beifahrer
16 Seitenaufprallschutz, poliert
17 Hochauspuffanlage, poliert
18 Lenker “Style”, poliert
19 Anhängerkupplung

12 Varnished centre stars
13 Speedcase
14 Leather luggage bags and 

leather luggage roll
15 Footrests for passenger
16 Side impact protection foot 

boards, polished
17 Truck pipes, polished
18 Handlebar “Style”, polished 
19 Trailer hitch

12 Jantes en étoile laquées
13 Speedcase
14 Sacoches en cuir noir et rouleau 

à bagages en cuir noir
15 Repose-pieds pour passager
16 Barres de protection latérales, poli
17 Pots d'échappement “Truker”, poli
18 Guidon " Style ", poli
19 Attache-remorque

12 Estrella de llanta esmaltada
13 Speedcase
14 Alforjas de cuero negro y cofre 

cilíndrico de cuero negro
15 Reposapiés acompañante
16 Protecciones laterales, pulido
17 Tubo de escape elevado, pulido
18 Manillar "Style", pulido
19 Enganche para remolque



Motordaten 1.6 Ltr. 1.8 Ltr.
Motor Luftgekühlter 4-Zylinder-Boxermotor (VW ®) mit Multi-Point-

Einspritzsystem und geregeltem 3-Wege-Katalysator (G-Kat)
Hubraum cm3 1585 1775
Max. Leistung kW bei min-1 40 kW / 4000 (54 PS) 50 kW / 4250 (68 PS)
Max. Drehmoment bei min-1 109 Nm / 2800 121 Nm / 3000
Abgasreinigungssystem G-Kat, Lambdasonde mit Multi-Point-Einspritzsystem
Zündung Trijekt

Kraftübertragung
Getriebeart 4-Gang Schaltgetriebe, Rückwärtsgang, Heckantrieb
Kupplung Mechanische Trockenkupplung

Fahrwerk / Lenkung
Vorderachse Trapezlenkgabel mit Zentralfederelement
Hinterachse Einzelradaufhängung mit Bilstein-Gasdruckdämpfer 
Bremssystem vorne Scheibenbremse
Bremssystem hinten Scheibenbremse
Bereifung vorne 150/60 ZR 17 (optional 180/55 ZR 17 oder 200/50 ZR 17)
Bereifung hinten 295/50 R15 (optional 285/35 ZR 18 oder 335/30 ZR 18)
Rad vorne 4,5 J x 17 Felge (optional 5 J x 17 oder 5,5 J x 17)
Räder hinten 10 J x 15 Felge (optional 11 J x 18 oder 12 J x 18)

Fahrleistung / Verbrauch
Höchstgeschwindigkeit (km/h)1 137 142
Beschleunigung 0-100 (sek.)1 11,9 9,2
Verbrauch bei 90 km/h (l/100 km)1 5,5 5,7
Verbrauch bei 120 km/h (l/100 km)1 7,1 7,3
Kraftstoff Normal bleifrei (ROZ 91) Super bleifrei (ROZ 95)

Maße / Gewicht / Volumen   
Fahrzeugbreite (mm)2 1810 (mit 295/50 R15) / 1940 (mit 335/30 ZR 18)
Fahrzeuglänge (mm)2 3260 / 3360 (mit Hochauspuff) 
Fahrzeughöhe (mm)2 1100 / 1290 (mit Hochauspuff) 
Leergewicht (kg)2 490 
Max. Zuladung (kg)2 275 
Tankinhalt (Ltr.) 45
Sitzplätze 2 (1 vorne, 1 hinten)

1 Fahrleistung und Verbrauch können je nach Fahrweise, Ausstattung, Fahrbahn- und Witterungsverhältnissen abweichend sein.
2 Je nach Ausstattung und Modell abweichend.

Die Angaben über Lieferumfang, Leistungen, Kraftstoffverbrauch, Maße und Gewichte des Fahrzeuges 
entsprechen den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen. 

Technische Daten



Engine / Electric 1.6 l  1.8 l 
Engine Air cooled 4-cyinder-Boxer engine with multi-point injection system 

and controlled 3-way catalytic converter (G-Cat) 
Displacement cm3 1585 1775 
Max power kW at RPM 40 kW / 4000 (54 hp) 50 kW / 4250 (68 hp)  
Max engine torque at RPM 109 Nm / 2800 121 Nm / 3000 
Exhaust gas purification system G-Cat, Lambda probe with multi-point injection system 
Ignition  Trijekt 

Power-Transmission  
Transmission 4-Gear Trans. synchronized with reverse gear, rear-wheel drive 
Clutch Mechanical Dry clutch 

Chassis / Steering  
Front axle Trapezodial fork with centre spring element  
Rear axle Single wheel suspension with Bilstein gas shockabsorbers 
Brake System, front Disc Brake  
Brake System, rear Disc Brake 
Tyre, front 150/60 ZR 17 (optional 180/55 ZR 17 or 200/50 ZR 17) 
Tyres, rear 295/50 R15 (optional 285/35 ZR 18 or 335/30 ZR 18) 
Wheel, front 4.5 J x 17 (optional 5 J x 17 or 5.5 J x 17) 
Wheels, rear 10 J x 15 (optional 11 J x 18 or 12 J x 18) 

Maximum Speed / Fuel Consumption  
Max. Speed in (km/h)1 137 142 
Acceleration 0-100 (sec)1 11,9 9,2 
Consumption at 90 km/h (l/100 km)1 5,5 5,7 
Consumption at 120 km/h (l/100 km)1 7,1 7,3 
Fuel  Petrol (octane no. 91)  Petrol (octane no. 95)  

Dimensions / Weight / Volume   
Vehicle width (mm)2 1810 (with 295/50 R15) / 1940 (with 335/30 ZR18) 
Vehicle length (mm)2 3260 / 3360 (with truck pipes) 
Vehicle height (mm)2 1100 / 1290 (with truck pipes)  
Empty weight (kg)2 490 
Maximum Load (kg)2 275 
Fuel tank volume (Ltr.) 45 
Seats 2 (1 front, 1 back) 

1 Performance and consumption may vary slightly according to driving style, equipment, road and weather conditions.
2 Varies according to equipment and model.

The information about the product, performance, fuel consumption, dimensions and weights of the vehicles are correct 
at the time of going to press.  

Technical Data



Moteur / Electrique 1.6 Lts  1.8 Lts
Moteur Moteur Boxer à système à injection multipoint 4 cylindres 

refroidi par air et catalyseur 3 voies réglé (G-Kat) 
Cylindrée 1585 1775 
Puissance max. (kW) p t/Min. 40 kW / 4000 (54 CV) 50 kW / 4250 (68 CV) 
Couple Max. p t/Min. 109 Nm / 2800 121 Nm / 3000 
Pollution G-Kat, sonde lambda à système à injection multipoint 
Allumage Trijekt

Transmission
Boîte de vitesse Boîte manuelle à 4 vitesses, Marche arrière, propulsion à l’arrière 
Embrayage Monodisque á sec 

Suspension / Direction     
Essieu avant Fourche de guidage en trapèze avec amortisseurs à pression de gaz 
Essieu arrière Roues indépendantes avec amortisseurs Bilstein 
Frein avant Frein à disque  
Freins arrières Frein à disque 
Pneu avant 150/60 ZR 17 (optionnel 180/55 ZR 17 ou 200/50 ZR 17) 
Pneus arrières 295/50 R15 (optionnel 285/35 ZR 18 ou 335/30 ZR18) 
Roue avant 4,5 J x 17 jante (optionnel 5 J x 17 ou 5,5 J x 17) 
Roues arrières 10 J x 15 jantes (optionnel 11 J x 18 ou 12 J x 18) 

Comportement / Consommation  
Vitesse maximale (km/h)1 137 142 
Accélération de 0 à 100 (sec)1 11,9 9,2 
Consommation à 90 km/h (l/100 km)1 5,5 5,7 
Consommation à 120 km/h (l/100 km)1 7,1 7,3
Carburant  Carburant (91 RON) Carburant (95 RON)

Mesures / Poids / Volume  
Largeur du véhicule2 1810 (avec 295/50 R15) / 1940 (avec 335/30 ZR18) 
Longueur du véhicule2 3260 / 3360 (avec pot d'échappement “Truker”) 
Hauteur du véhicule2 1100 / 1290 (avec pot d'échappement “Truker”)  
Masse à vide (kg)2 490 
Charge max. autorisée (kg)2 275 
Contenu du réservoir à essence (Lts) 45 
Places assises 2 (1 à l'avant, 1 à l'arrière) 

1 Comportement et consommation peuvent varier en fonction du type de conduite, de l'équipement, de l'état des routes et des conditions météorologiques.
2 Modification selon équipement et modèle

Les données concernant le programme d'accessoires, la puissance, la consommation de carburant, dimensions et masse des véhicules correspondent aux 
connaissances requises au moment de l'impression de ce document.

Fiche technique



Motor / Sistema eléctrico 1.6 l  1.8 l  
Motor Motor Boxer de 4 cilindros refrigerado por aire con sistema 

de inyección Multipoint y catalizador regulado de 3 vías (catalizador G) 
Cilindrada cm3 1585 1775 
Potencia máxima KW a min-1 40 kW / 4000 (54 CV) 50 kW / 4250 (68 CV)  
Par máximo a rpm  109 Nm / 2800 121 Nm / 3000 
Sistema de depuración de humos Catalizador G, sonda lambda con sistema de inyección Multipoint 
Ignición Trijekt

Transmisión 
Tipo de engranaje Caja de cambio de 4 velocidades, marcha atrás, tracción trasera 
Embrague Embrague mecánico en seco 

Chasis / Dirección 
Tren delantero  Horquilla de dirección trapezoidal con resorte central 
Tren trasero Suspensión independiente con amortiguador de gas Bilstein 
Freno delantero Freno de disco 
Freno trasero Freno de disco 
Neumático delantero 150/60 ZR 17 (opcional 180/55 ZR 17 o 200/50 ZR 17) 
Neumáticos traseras 295/50 R15 (opcional 285/35 ZR 18 o 335/30 ZR 18)
Rueda delantera 4,5 J x 17 (opcional 5 J x 17 o 5,5 J x 17) 
Ruedas traseras 10 J x 15 (opcional 11 J x 18 o 12 J x 18)  

Prestaciones / Consumo
Velocidad máxima (km/h)1 137 142 
Aceleración 0-100 (sec.)1 11,9 9,2 
Consumo a 90 km/h (litros/100 km)1 5,5 5,7 
Consumo a 120 km/h (litros/100 km)1 7,1 7,3
Combustible Gasolina (91 octanos) Gasolina (95 octanos)

Medidas / Peso / Volumen  
Ancho del vehículo (mm)2 1810 (con 295/50 R15) / 1940 (con 335/30 ZR18) 
Largo del vehículo (mm)2 3260 / 3360 (con Sistema de escape elevado)  
Alto del vehículo (mm)2 1100 / 1290 (con Sistema de escape elevado)  
Tara (kg)2 490 
P.M.A. (kg)2 275 
Capacidad depósito, aprox. (litros) 45 
Asientos 2 (1 delantero, 1 trasero)

1 Las prestaciones y el consumo pueden variar en función de la forma de conducción, el equipamiento, las condiciones de la calzada y las condiciones 
climatológicas.

2 Puede diferir según el equipamiento y modelo.

Los datos referidos a volumen de suministro, prestaciones, consumo de combustible, medidas y pesos de los vehículos corresponden a los conocimientos 
disponibles en el momento de la impresión.

Datos técnicos
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Die Angaben über Lieferumfang, Leistungen, Kraftstoffverbrauch, Maße 
und Gewichte des Fahrzeuges entsprechen den zum Zeitpunkt der Drucklegung
vorhandenen Kenntnissen. Die in diesem Katalog abgebildeten Fahrzeuge sind 
mit weiteren Sonderausstattungen gegen Mehrpreis ausgerüstet. 
Druckfehler und technische Änderungen sind vorbehalten.

The information about the product, performance, fuel consumption, 
dimensions and weights of the vehicles are correct at the time of going to press. 
The vehicles shown in this catalogue are fitted with special equipment, which 
is available at an extra charge. No liability is accepted for printing errors. 
Technical changes may be made without prior notice.

Les données concernant le programme d'accessoires, la puissance, la 
consommation de carburant, dimensions et masse des véhicules correspondent
aux connaissances requises au moment de l'impression de ce document. 
Les véhicules représentés dans ce catalogue sont en partie équipés d'accessoires
complémentaires faisant l'objet d'une majoration de prix. 
Erreurs d'impression comme modifications techniques sous réserve.

Los datos referidos a volumen de suministro, prestaciones, consumo de
combustible, medidas y pesos de los vehículos corresponden a los conocimientos
disponibles en el momento de la impresión. Los vehículos representados en este
catálogo disponen parcialemente deequipamiento especial contra sobreprecio.
Erratas y modificaciones técnicas reservadas.


